

**BUSZSZH- Idős Otthonok munkacsoport  
MEGHÍVÓ**

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Tisztelettel és szeretettel várunk az Idős Emberek Budapesti Szociális Szakosított Ellátási Szakmatámogatási Csoportjának következő találkozására, ahol az alábbi témáink lesznek:

- **A kapcsolatfelvétel fontossága, az első személyes találkozás az érdeklődő elláttal,** az ellátást kérő személy családjával, az intézmény bemutatása intézményi elhelyezés előtt.
- **Felvételi eljárásrend törvényességi és szakmai keretei idősök otthonában.** Jogsabályi keretek, alkalmazandó dokumentáció a felvételi eljárásnál. (Kérelem benyújtásánál, várakozásnál, beköltözésnél.)

Témáink kapcsolódnak az elmúlt hónapok szakmai napjaihoz, ahol bemutatásra került az intézményi elhelyezés által kiváltott természetes krízis folyamat feldolgozásának segítése mentálhigiénés és alapápolás - gondozás szempontjából egyaránt. A BUSZSZH szakellátást nyújtó idősügyi munkacsoportja szakmai útmutatót készített az idősök otthonai és gondozóházai részére, az ellátottak intézményi beköltözési folyamatának kihívásaira. **Az az örömhír, hogy az írás az ősz folyamamán az interneten és nyomtatott formában is elérhető lesz a szakemberek számára.**

Előadóink:

- ✓ **Hajdú Mónika**, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Befogadás Háza Páty intézményvezetője,
- ✓ **Balog Józsefné**, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Közép-Magyarországi Régiójának szakterületi vezetője, szociálpolitikai szakértő.

A találkozó időpontja: **2024.09.18. szerda, 10:00 – 13:00 óráig**

Helyszín: A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület központja (1011 Budapest, Bem rakpart 28), a földszinten található Refektórium, előadóterem.

Regisztrációt az alábbi linken teheted meg, kérjük, ha van előzetes kérdés a témával kapcsolatban, azt is küldd el nekünk: <https://forms.gle/8ryx1zAsxHdHQQNF8>

Regisztrációs határidő:

**2024. szeptember 16.**

**Szeretettel várjuk jelentkezésüket!**

Budapest, 2024.09.03.

Takács Péter és Balog Józsefné  
Idős Otthonok munkacsoport-  
BUSZSZH